

Issuer detailed information

Issuer name	Tactical Solution OÜ
Registration code	14046945
Issuer residency	Estonia
Legal address	Farmi tee 18Viiratsi alevik, Viljandi vald, 70101, Viljandi maakond
Registration date	Oct 17, 2019
ESA2010 classificator 11002 - National private non-financial corporations	
Issuer securities	SHS TACTICAL SOLUTION UT ORD Tactical Solution osa additional 1 (Inactive) TACTICAL SOLUTION OSA additional 2 (Inactive) TACTICAL SOLUTION OSA additional 3 (Inactive) TACTICAL SOLUTION OSA additional 4 (Inactive) TACTICAL SOLUTION OSA additional 5 (Inactive)